




Corresponde Acta No 7o/72  

//41,1orizaci6n efectuada -11 12.9709- y lo dispuesto por el / 

Art.25% Inc.1),ap.c) de la Ley Ne 576, Acolumons  lo) Auto-

rizar a la Secoidn Sur~stros a licitar privadamente la ad-

/tu/sic:14n de los rubros consignados a fe. 4/17 del Ezpte. Ne 

715 -10  133- mo 1972, de conformidad a las normas de la ley 
de Contabilidad y Regimen de Contrataciones vigente y.  

go de Bases y Condiciones uy RClitusulas Particulares*  que por 

este acto se aprueban y agregan al citado ~diente coma fi 

parte integrants del adens. 211 ) l'ijar el día 28 de diciembre 

17-11,- Todo lo oual disparataren y mandaron, ordenando se eo-

aznalease y regletrase. j/B "a-1» -v"..1-0 • 

ANTON1 ¿.  

eRocA.14:7a 

SERGIO 	
IMATINEZ, 	 caN.L15' - 



En Formosa, Capital de la Provincia del mismo nombres  a los 

once días del mos de diciembre del ano mil novecientos se-11 

tenta y dos, siendo .1.s diez horas y cuarenta minutos, se / 

reúnan en acto público en la Saln de Acuerdos Dr. Manual /1 
Belwano del Supurior Tribunal de Justicia, bajo la Presi.../ 

deuda del Subrojunte leal doctor Antonio Pu¿u por encon.../ 

trarse cumpliendo una nisi6n oficial su titular doctor Juan 

Fernández Medoya, los senores Prinf,stros doctores Sergio  Al- 
fred Martínez y Carlos Alberto Polo. Asiste el sehor Semi 

tarjo :,dministrativo y de Superintendencia escribano laido... 

ro Arauz. Se da comienzo al acto del sorteo pura inteasera 

edén de los juradoa de enjuiciamiento dispuesto por las le-

yee 474 y 323, sin que ello implique pronunciamiento de es... 

te Cuerpo sobre la constitucionalidad de la primara de las / 

leyes citadas. Pata intetsrar el jurado creado por la Ley /fi 
474 pura el ano 1973 resultan desinsaculados de la lista de 

abojldos inscriptos en la Diktrícula respoctiva llevada por / 

este uprior Tribunal, los doctore:» bolilla N' 14 Zésar/ 

Aujusto Loza y bolilla U' 11 Uicora, José Cancio, como tita 
lares y los doctores: bolilla No 24 Vadino, Julio César y/ 

bolilla N' 3 Quinteros Lol4nn. Utrio Alberto; como suplen-1 

tes. Para integrar el jurado establecido por la Ley 	323, 

pura el ano 1973, resultan desinsaculados de la lista de fi 
Conjueces del Superior Tribur"3 de Justicia, confeccionada/ 

en ol día de la fechas bolilla 111,  1, doctor Buryaile,  Salo-
m6n y bolilla Nes 10, doctor Arias, Flavio René; como titula 

res y bolilla 10 15, doctor Carranza, Illfael Fernando y» bo-

lilla NO 5, doctor Abntoya, Alberto Domin¿p cono suplentes/ 

en ese orden. Dio siendo praf_Itss se da por finalizado el / 

acto firmando la presente los segores :Ministros*  ante m£5// 

Secretario Administrtivo y de Superintendencia del 8upe9// 



/triar 2r/banc3, de 173,,Icaa.... 

,  7, 	,_i ‘ . 	, 	,,,,, 	I 
13,iiro lo injett , 
, 

PRESIDENTE' SUEROG.,:N:77. 

SERGIO /Uf-RED° MARTINEZ 

Cliftlh3 ALBERTO POLO 



En Formosa, Capital de la Provincia del mismo nombre, a los 

once días del me de diciembre de mil novecientos setenta y 

dos, siendo las diez horas, ce rednen en acto pdblico en la 

Sala de Acuerdos Dr, Mánuel BelLateno del Superior Tribunal/ 

de Justicia, bajo la Presidencia del Sybroaante legal doo-/ 

ter Antonio 2uga por encontrares cumpliendo una misidn 

ciel su titular doctor Juan Fernández Bedoya, los segores / 

Ministros doctores Ser¿do =recio UhrtLnez y Carlos Alberto 

Polo. Asiste el seZor Secretario Administrr,tivo y de Super-

intendencia escribano Isidoro Arauz. Ia reunidn tiene por / 

objeto el determinado en Acordada NO 868, punto Ile. No en/ 

siete níngun profesional del Foro. Se dá comienzo al acto // 

del sorteo para la desinsaculaci6n de cinco ~ores aboga-/ 

dos inscriptos en la Mátrícula qua actuarán cono Conjuecs4/ 

del Superior Tribunal de Justicia durante el salo 1973, 

también para el sorteo de t'Olores abogados para Conjueces / 

de Primera Instancia y Representantes del Uinisterio 2dblius 

co para el mismo aüo, Para Conjueces del Superior Tribunal/ 

resultan deeinsaculados los eijuientes abo6ados en este or.- 

dont Primera bolilla, BI 10 doctor Arias, navío Read; Se-/ 

aunda bolilla, 	15 doctor CARROZA, Rafael Fernando; Ter- 

cera bolilla, No 1 doctor Buryaile, Salomdn; Cuarta bolilla, 

B. 12 doctor Bentoya, Alberto Meninge; Quinta bolilla, No / 

8 doctora Polopora, Para Conjueces de Primera Instancia y/ 

Representantes del Ministerio 2d:talco, resultan desinsacula 

dos los sizuientes aboaados, en este orden: Primera bolillo, 

No 12 doctor Saadi', rarid; Segunda bolilla, nc. 5 doctor Fez 

nándes Bedoya, Mariano; Tercera bolilla, U» 6 doctor Diez,/ 

Esteban; Cuarta bolilla, 	20 doctor Aranda, Elio Rauda; / 

Quinta bolilla, No 2 doctor Sfeir, Roberto; Sexta bolilla,/ 

No 11 doctor Pereira, Antonio; Septima bolilla, No 14 de7( 
// 



/Mor Jure, ~iciano Eduardo; Octava bolilla, No 3 doctor 
Polo, Antenori Novena bol  1 i,  No 1 doctora Gallardo de Pa-

dilla Teneos  Alcira Teresa; Décima bolilla, B. 9 doctor Va-
dinos  Julio César* Ro siendo pr.ra mas, se da por terminado/ 

el acto, firmando la presente los seBores Ministros ante mil 

Secretario Administrivo y de Superintendencia del Superior 
Tribunal de Justicilai- 

/ / 

(
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